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36. Uma oficina de consertos de calgados utiliza um determinado tipo de ca = hos
diferentes, 40 cm, 50 cm e 75 cm, que sdo recortados de um mesmo tipo de rolo ue
cada rolo deve ter, para que ndo reste nenhum pedaco no rolo apés os recortes, é

a)11m.
b} 10,40 m.
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37. MNa figura, a drea do paralelogramo ABCE esta para a drea do trapézio ABCD na razdo de 3 para 5. 52 a
area do trapézio € igual a 20 cm?, entdo a medida x indicada na figura € igual a
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38. Pedro e Ricardo venderam um terreno que possuiam em sociedade & combinaram dividir o valor total

recebido em partes iguais. Entretanto, da guantia que lhe coube, Pedro emprestou RS 60.000,00 para
Ricardo e, assim, na divisdo do total recebido pela venda,m

0 valor total recebido pela venda do terreno foi

RS 200.000,00.
C:?R$ 180.000,00. j( - M ’Pe AYO . X r EO.000

L 7 ) X +120.000 = 4% - 480.000
e) R$ 100.000,00. 2. » OOR O (‘ - Y
2 Riado: = ©@0-00

¥ - 4X = 420000 - \20.000
X ¢ ©.000 = 4 [ X - go.e00
2 z - 3% = - 600-000

X L @ 00 = 2X - 240.000 X = -@00.000
3 -3

X +120.000 = 4 - 480.000 — X = 200-00

39, Um jardim com 99 m? foi dividido em trés canteiros de tamanhos diferentes, como mostra a figura, cujas
dimensdes estdo em metros. A drea ocupada com rosas brancas tem
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QIMeNsoes estdad em Mewros. A area ocupaaa com rosas prancas tem
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49 m?,
c) 36 m. 2
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40. Em uma viagem, um caminhoneiro percorreu um total de 3 600 quildmetros. Nos quatro primeiros dias,
ele percorreu 360 quildmetros por dia. Depois, até o final da viagem, ele precisou reduzir em 25% a disténcia

didria percorrida inicialmente, em funcdo das condigtes da estrada. A média aritmética do nimero de
quilémetros percorridos por dia, nessa viagem, foi
ED300 km.

o Nos 4 primead = k-3GO = V440
d) 250 km.
e) 240 km.

Nos qolros dios ¢
0,35 360 = 210 eoo@m
1450 + 2Y0.d = 200
1104 = 26O
d=8
Média = L-3c0 «+ § 210 - (440 2160

=

12 |2

M = 2600 - 30
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